

解放刚需第三季 悦府·海棠专车接送邀您任性看房

7月3日下午3点,悦府·海棠联手搜狐焦点和滴滴打车,在悦府·海棠南龙湖销售中心举办发布会,正式启动“任性看房,专车接送”活动,拉开悦府·海棠解放刚需第三季序幕。赵娟

想客户所想

悦府·海棠助力客户任性看房

悦府·海棠自面世以来,以其优秀的楼盘品质、快捷的交通条件和成熟的项目配套,赢得了众多客户的信赖。2015开年推出“首付三万,三年免息”解放刚需政策,引发全城抢房热潮,前5个月累计销售670套,上半年冠销南龙湖。6月5日,悦府·海棠感恩回馈,推出“解放刚需第二季”五颗甜蜜炸弹特惠政策,认筹短短20天,共推出200套房源,6月27日开盘狂销155套,6月劲销168套,销冠领跑风云再起。

为回馈广大客户的关心与厚爱,悦府·海棠重磅开启解放刚需第三季——“任性看房、专车接送”活动。

7月3日下午,南龙湖最具性价比的悠悦社区——悦府海棠,联手搜狐焦点和滴滴专车在悦府·海棠南龙湖销售中心举办发布会,正式启动“任性看房,专车接送”活动。搜狐焦点和滴滴专车作为互联网领域的创新先行者,与悦府·海棠展开深度合作,势必带来新一轮的看房热潮。

夏天到来,给人们的出行带来很多不适,对看房的客户来说,更是苦不堪言。坐公交看房,等车时间长,路线绕,车内挤,跟随看房团,又要等聚集人数才开团。如果选择打车去看房,舒服倒是真的,但打车的费用又是一笔不小的开销。

悦府·海棠深知客户夏天看房的不便,为此展开此次活动,旨在为客户看房提供更多的便利。客户来悦府·海棠看房,可直接拨打悦府·海棠专车电话,立刻有专车接送,享受舒适看房过程。



重磅优惠,悦府·海棠解放刚需第三季

活动现场,八达威商业集团营销中心杨诚精彩致辞。悦府·海棠作为八达威集团在南龙湖的开山之作,坚持八达威集团一贯的品牌理念,为客户打造高品质住宅。为了回报客户,让客户看房更方便,悦府·海棠在客户服务上不断探索创新,通过本次“任性看房,专车接送”活动,将进一步满足客户看房需求,切实为客户出行提供便利。

滴滴专车代表表示,滴滴专车作为一个服务本地生活的移动入口,也在积极寻找不同的合作伙伴合作。此次与悦府·海棠合作,实现了不同领域的紧密契合,完美匹配客户需求,真正在合作中实现共赢。

而在此次活动中,购房者才是真正的受益人群。对购房者来说,不再忍受夏天炎热,不用为等车发愁,尽情享受滴滴专车人性化服务,畅享看

房便利。

悦府·海棠11#楼90~131㎡全明三房全新上市,1000元全城抢筹中;首付3万免息3年再送2万全套品牌家电。7月1日~26日认筹客户即送金龙鱼食用油领取券,认筹客户所介绍的新客户凭券到访领油,对应认筹客户优惠500元,所介绍新客户成功购房并签约,对应认筹客户奖励2000元。



责任立市,让普通购房者轻松实现购房梦

房子归根结底是用来居住的,作为开发商,要造好房子,造老百姓买得起的好房子。据杨诚介绍,八达威商业集团也正是以这种高标准、高要求作为企业前进的动力,进一步助力刚需置业者实现置业梦想,为城市建设和人居生活作出更多贡献。这份不由而生的责任,是八达威商业集团根植中原的责任和义务。

中国人素来有以“拥有自己的房屋”作为安身立命必要条件的传统,这导致刚需一直是推动楼市发展的一大力量。让广大购房者付得起首付、供得起房贷、买得起好房,让每一个普通购房者轻松实现购房梦,是悦府·海棠一直以来坚持的理念。

在此引导下,悦府·海棠用高品质的产品和众多助力刚需购房的优惠政策,已让成百上千个家庭的购房梦提前、提速实现,在郑州楼市掀起了解放刚需的热潮。据悉,悦府·海棠的购房无忧计划,是在充分调研的基础上,根据客群特点,从产品定位、户型、价格等都是为符合刚需人群需求而制定的。

“在如今,房产开发成本日益高涨的境况下,悦府·海棠持续热销,不但始终保持价格平稳,还主动给出大幅优惠。”杨诚说,作为一个刚需大盘,悦府·海棠面对刚需群体的购房压力,时时刻刻为客户着想,对客户实实在在的用心,真正做到让客户无忧购房。

生态宜居,龙湖片区首屈一指的人居标杆

作为距离2号线延长线终点站最近的住宅项目,悦府·海棠位于龙湖宜居教育城核心生活区,区域内丰富的文脉资源和雄厚的学校资源,增加了楼盘的升值筹码。悦府·海棠作为八达威集团在郑州南龙湖倾力打造的项目,亦是其数年开发经验之上的升级之作。尽管定位为刚需盘且价格亲民,但项目不仅在“地铁盘”的属性上占据先天优势,过硬的楼盘品质,成为龙湖片区首屈一指的人居标杆。

“80~138㎡的全明三房,悦府·海棠在户型设计上就充分考虑了刚需置业者的置业需求,”不仅如此,杨诚表示说,悦府·海棠项目总占地166亩,

仅开发13栋板式高层,容积率为3.0,百米宽的楼间距在市场上很少能够见到。为提升社区整体品质,更是舍弃了20000平方米的销售面积、近一个亿的销售额,不惜代价打造中心景观广场,此广场可容纳1.8个世界杯足球场。同时为了提高居住的舒适度,小区还采用了“人车分流”的全地下停车位……这就使得悦府·海棠不管是与其他区域还是同区域住宅相比,都颇具性价比优势。

对于众多刚需购房者来说,面对高企的房价,在有限的经济条件下也许只能延迟购房,然而悦府·海棠的出现,让置业梦想不再遥不可及。



悦府海棠鸟瞰图